
óÅÒÉÑ 55: ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ É ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á

1. óËÏÌØËÏ ÒÅÛÅÎÉÊ ÉÍÅÅÔ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x
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Á) × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ,

Â) × �ÅÌÙÈ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ?

2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ [x+
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℄ = [2x℄− [x℄.

3. a; b > 0, a
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4. òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ
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5. áÎÑ É ÷ÁÎÑ ÕÞÁÔÓÑ ÓÞÉÔÁÔØ. áÎÑ ÎÁÚÙ×ÁÅÔ ËÁËÏÅ-ÎÉÂÕÄØ ÞÉÓÌÏ, Á ÷ÁÎÑ ÎÁÚÙ×ÁÅÔ ÞÉÓÌÏ × �ÏÌÔÏÒÁ ÒÁÚÁ ÂÏÌØÛÅÅ,

ÅÓÌÉ ÔÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÅÌÏÅ, Á ÅÓÌÉ ÏÎÏ ÎÅ �ÅÌÏÅ, ÔÏ ÏËÒÕÇÌÑÅÔ ÄÏ �ÅÌÏÇÏ Ó ÉÚÂÙÔËÏÍ. îÁ�ÒÉÍÅÒ, ÉÚ ÞÉÓÌÁ 5 �ÏÌÕÞÁÅÔÓÑ

ÞÉÓÌÏ 8. úÁÔÅÍ áÎÑ �ÒÏÄÅÌÙ×ÁÅÔ ÔÕ ÖÅ ÓÁÍÕÀ Ï�ÅÒÁ�ÉÀ Ó ÞÉÓÌÏÍ, ËÏÔÏÒÏÅ ÎÁÚ×ÁÌ ÷ÁÎÑ, É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. íÏÖÅÔ ÌÉ Õ ÎÉÈ

�ÏÌÕÞÉÔØÓÑ Á) �ÑÔØ, Â) ÄÅÓÑÔØ ÎÅÞ£ÔÎÙÈ ÞÉÓÅÌ �ÏÄÒÑÄ?

6. óÒÅÄÉ ÓÔÁ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ ÞÌÅÎÏ× ÷ÅÌÉËÏÊ ÁËÁÄÅÍÉÉ ìÁ�ÕÔÙ ÉÍÅÅÔÓÑ a

k

ÞÌÅÎÏ×, ×ÏÚÒÁÓÔ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ k

ÌÅÔ (k = 1; 2; 3; : : :). ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅ ÓÒÅÄÎÉÊ ×ÏÚÒÁÓÔ ÁËÁÄÅÍÉËÁ.

7. ûÅÓÔØ ËÒÕÇÏ× ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÕÀ ÔÏÞËÕ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÉÎ ÉÚ ÎÉÈ ÓÏÄÅÒÖÉÔ �ÅÎÔÒ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÄÒÕÇÏÇÏ

ËÒÕÇÁ.


